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  »2« ي گزينه - 1

كه شكل بيروني كوچك شده و به شكل داخلي  شود؛ درحالي شكل داخلي بزرگ شده و به شكل بيروني تبديل ميدر هر مرحله، 

شود، توپر  كند و هر بار كه مربع شكل داخلي مي دوران مي 180شود،  هر بار كه مثلث شكل داخلي مي. شود تبديل مي
  .براي شكل پنجم مناسب است» 2«ي  ، گزينه)4(بنابراين با توجه به شكل . شود مي

  »2« ي گزينه - 2

رود و هر بار هم  در ميان به داخل و بيرون محيط دايره مي شكل يك ،تر است كه روي محيط دايره بزرگ ي سياه رنگي دايره
هاي  درجه در خلاف جهت عقربه 90هر بار  ،تاي هم كه داخل اس دايره .كند ساعت دوران مي ي درجه در جهت عقربه 90

  .شود عوض ميبار  هرنيز دوران كرده و رنگ آن  ساعت

  »1« ي گزينه - 3

. شود چنين جهت آن يكي در ميان عوض مي هم. كند خانه به سمت چپ حركت مي كت پايين و يمفلش هر بار يك خانه به س
كند كه چون در شكل دوم  بار يك خانه به سمت پايين و سپس يك خانه به سمت راست حركت ميمربع كوچك توپر نيز هر 

  .خواهد بود» 1«ي  با توجه به اين توضيحات شكل بعدي، گزينه. تري وجود ندارد، به رديف بالا رفته است رديف پايين

  »1« ي گزينه - 4

» ج«هاي  به شكل ،دوران دهيمهاي ساعت  در جهت عقربهدرجه  135درجه و  45ترتيب  را به »د« درون مربع شكل لاشكااگر 
  .آيد دست نمي به» د«شكل اشكال درون مربع از دوران » ب«اما شكل . رسيم مي» الف«و 

  »2« ي گزينه - 5

ي  خانه. كنند م يك خانه به سمت راست حركت ميي سمت چپ هر كدا در حركت از هر سطر به سطر پايين سه خانه
  .يابد ترين خانه انتقال مي سمت راست نيز به چپ

  
  
 

 
  »3« ي گزينه - 6

ي  راحتي به پاسـخ سـؤال يعنـي گزينـه      به ،ها و سقف آن در ذهنمان با تصور كردن يك سطح براي كف شكل و بعد چيدن ديواره
  .مقابل باشند وجهي توپر دارند بايد در دو  هايي كه دايره شكل» 2«  ي طور مثال براي گزينه به .رسيم مي »3«
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  »3« ي گزينه - 7

و سـپس   كننـد  حركت ميهاي ساعت  در جهت عقربه ي نصف ضلع مربع هر كدام به اندازهقبل  ي هاي مرحله براي هر مرحله ابتدا مهره
  .درست است» 3«ي  پس گزينه. ها نيز يكي در ميان سفيد و سياه است رنگ مهره .شود ها اضافه مي يك مهره به انتهاي آن

  »4« ي گزينه - 8

 5ها  تعداد آن» 4« ي ست، اما در گزينهبرابر تعداد اضلاع چندضلعي پايين آن اتعداد خطوط به شكل » 3«تا » 1«هاي  در گزينه
    .ضلعي داريم 6كه يك  تاست در حالي

  »3« ي گزينه - 9

هاي هاشورخورده در  قسمت. كنيم هاي هاشورخورده و رنگي دو شكل سمت چپ را در يك شكل رسم مي ابتدا مجموع قسمت
  .شوند هاي سفيد به رنگي تبديل مي هاي رنگي به سفيد و قسمت شوند و قسمت شكل نهايي ظاهر مي

  

  

 

  »2« ي گزينه - 10

بينيد  هايي كه مي خانهرو و در  صورت روبه ي قلمچي را به بار كلمه 5
  .)ي حداقل در صورت سؤال دقت كنيد به كلمه. (نويسيم مي
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